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2020年 7月 21日 

株式会社ヴィエリス（本社: 東京都渋谷区、代表取締役社長 兼 CEO：佐伯 真唯子）が運営する全身脱毛サロ

ン「KIREIMO（キレイモ）以下、キレイモ」は、「女性の男性脱毛意識」に関する実態調査を目的に、東京に

在住している 18〜40歳女性 109名を対象に、インターネットによるアンケート調査を実施しました。 

 

■調査概要：https://vielis.co.jp/#news_anchor 
調査期間：2020年 7月 8日〜7月 9日 

調査方法：インターネット調査 

調査目的：女性の男性脱毛意識の実態調査 

有効回答：東京在住、人気韓国ドラマ「愛の不時着」や「梨泰院クラス」を見たことがある 18〜40歳の女性 

109名 

 

■94.5%の女性がコロナを経て、健康・衛生に関する価値観に変化がありと回答 
「Q1. 新型コロナ影響前と後とで健康・衛生に関する価値観に変化はありましたか？」（n=109）と質問し

たところ、「かなり変化した」が 36.7%、次いで「多少変化した」が 57.8%という回答となりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・かなり変化した：36.7% 

・多少変化した：57.8% 

・あまり変化なし：5.5% 

・全く変化なし：0.0% 

『愛の不時着』が「脱毛」にまで影響か!?  81.7%の女性が 

新型コロナを経て、「男性のムダ毛が気になる」と回答！ 
〜脱毛男性が魅力的な理由として「清潔感」「衛生的」の理由の他に、人気韓国ドラマ 

『愛の不時着』で「ツルツルなお肌の韓国人俳優がかっこよかったから」などの声も〜 



 

■84.4%の女性が、コロナ後は「脱毛」に関する意識も変化したと回答 
Q1 で「かなり変化した」「多少変化した」と回答した方に「Q2. 健康・衛生の価値観の変化に伴い脱

毛に関する意識も変化しましたか?」（n=103）と質問したところ、「かなり変化した」が 29.1％で最

多、次いで「多少変化した」が 55.3％という回答になりました。 

 

・かなり変化した：29.1% 

・多少変化した：55.3% 

・あまり変化なし：11.7% 

・全く変化なし：3.9% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■新型コロナウイルスの影響か？男性のムダ毛が気になると回答した女性は
81.7% 
「Q3.新型コロナ影響前と比べて今は男性のムダ毛は気になりますか?」（ｎ=109)と質問したところ、

「とても気になる」が 30.3％、「多少気になる」が 51.4％と、81.7%の女性が新型コロナウイルス後に

は男性のムダ毛が気になると回答しました。 

 

・とても気になる：30.3% 

・多少気になる：51.4% 

・あまり気にならない： 

15.6% 

・全く気にならない：2.7% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

■「愛の不時着」人気が影響か!? 韓国人俳優のようなツルツルお肌の男性を魅力的
に思う女性は 91.7% 
「Q4.  新型コロナの影響で、自宅で過ごす時間が増えたこともあり、Netflix で放映されている韓国ドラマ

「愛の不時着」や「梨泰院クラス」が大変な人気ですが、韓国人俳優のようなツルツルのお肌をした男性は魅

力的だと思いますか？」（ｎ=109）と質問したところ、「とても魅力的」が 43.1％、「少し魅力的」が

48.6％となりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・とても魅力的：43.1% 

・少し魅力的：48.6% 

・魅力的ではない：6.4% 

・分からない：1.9% 

 

■男性が脱毛をしていたら魅力的だと思う女性は 83.5% 
「Q5. 男性が脱毛をしていたら

魅力的ですか？」(n=109)と聞い

たところ、「とても魅力的」が

33.0%、「少し魅力的」が

50.5%という回答となりました。 

 

・とても魅力的：33.0% 

・少し魅力的：50.5% 

・魅力的ではない：9.2% 

・分からない：7.3% 

 

 

 

 

 



 

■60.4%の女性が、「腕毛」を脱毛している男性が魅力的と回答！ 
Q5で「とても魅力的」「少し魅力的」と回答した方に、「Q6. 具体的には男性がどの部分を脱毛していたら

魅力的ですか？（複数回答） 」（n=91）と聞いたところ、「腕毛」が 60.4%、次いで「手（甲・指）」が

54.9%という回答となりました。 

 

・腕毛：60.4% 

・手（甲・指）：54.9% 

・顔（ヒゲ）：50.5% 

・胸毛：48.4% 

・背中の毛：39.6% 

・すね毛：30.8% 

・VIO：27.5% 

・その他：11.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■脱毛男性が魅力的な理由、「清潔感があるから」が 82.4% 
Q5で「とても魅力的」「少し魅力的」と回答した方に、「Q7. 理由を教えてください。（複数回答）」

(n=91)と質問したところ、「清潔感があるから」が 82.4%、「衛生的だから」が 54.9%という回答となり

ました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

・清潔感があるから：82.4% 

・衛生的だから：54.9% 

・肌に触れたときにスベスベの方が気持ちいいから（ジョリジョリしない）：28.6% 

・「愛の不時着」や「李泰院クラス」のツルツルな肌の韓国人俳優がかっこよかったから：28.6% 

・その他：0.0% 

 

■脱毛男性が魅力的な理由として、「夏場に腕や脚を出すような服装になるなら」 
「汗などかいたときに毛が無い方が衛生的」など季節要因の回答も 
「Q8. Q7 以外の理由があれば教えてください。」(n=42)と質問したところ、「夏場に腕や脚を出すような

服装になるなら、なるべく短くして欲しいから」「汗などかいたときに毛が無い方が衛生的」という回答があ

がりました。 

 

＜自由回答・一部抜粋＞ 

31歳：夏場に腕や脚を出すような服装になるなら、なるべく短くして欲しいから 

40歳：賢く見える 

36歳：見た目を気にしているところが好感がもてるから 

29歳：脇毛が苦手なのでキレイにしてくれると生理的にいい 

34歳：見た目がキレイ 

31歳：汗などかいたときに毛が無い方が衛生的 

24歳：美意識が高そうに感じるから 

 
■まとめ 
 新型コロナウイルスの影響を受けて人々の健康や衛生への意識は高まっています。今回の調査結果では、

94.5%の女性がコロナ前後で「健康・衛生」に関する価値観に変化があると回答し、同時に、84.4%の女性が

「脱毛」に関する意識も変化したと回答しました。中でも、コロナを経て「男性のムダ毛が気になる」と回答

した女性が 8割を超える結果となったことや、外出自粛中にお家時間が増加したことにより、韓国ドラマ「愛

の不時着」や「梨泰院クラス」が大ヒットした背景を受けてか、9割を超える女性が、「韓国人俳優のよう

な、ツルツルお肌の男性に魅力を感じる」と回答。さらに、「男性が脱毛をしていたら魅力的に感じる」と回

答した女性は 83.5%もいることが判明しました。 

 新型コロナウイルスの拡大は、私たちの健康や衛生意識のみならず、女性が男性に求める韓流的な美にまで

変化をもたらしたようです。 

 

■会社概要 
社名    ：株式会社ヴィエリス（https://vielis.co.jp/） 

代表者   ：代表取締役 兼 CEO  佐伯 真唯子 

所在地   ：〒151-0051東京都渋谷区千駄ヶ谷 2-1-8 Barbizon8 8F 

資本金   ：3,000万円 

従業員数  ：1,500名(2020年 2月末現在) 

事業内容  ：全身脱毛エステサロン「キレイモ」の運営、オリジナル化粧品の製造及び販売 

       男性専用脱毛サロン「メンズキレイモ」の運営 

       サイエンスダイエット・エステ「スレンダ銀座」の運営 

       パーソナライズ・ボディメイク・ジム「プラスミー」の運営 

サービス URL：https://kireimo.jp/ 

https://vielis.co.jp/
https://kireimo.jp/

